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1. Neka je {W (t), t ≥ 0} standardan Vinerov proces.
a) Neka je a pozitivna konstanta i neka su X i Y sluqajne veliqine date sa:

X = min{t : W (t) = a}, Y = min{t : t > X,W (t) = 0}.

Odrediti gustinu raspodele sluqajne veliqine Y .
b) Neka je b pozitivna konstanta. Odrediti funkciju i gustinu raspodele sluqajne veliqine koja predstavǉa
najmaǌu nulu Vinerovog procesa koja je ve�a od b.
2. Neka su Xj, j ∈ Z, nezavisne sluqajne veliqine sa raspodelom verovatno�e:

Xj :

(
a b
p q

)
, j ∈ Z,

pri qemu je a 6= b, p, q > 0, p + q = 1. Neka je Yn = i ako su sve sluqajne veliqine Xn, Xn−1, . . . , Xn−i+1 uzele
istu vrednost, a razliqitu od one koju je uzela sluqajna veliqina Xn−i, n ∈ N. Ako je Xn = Xr za svako r ≤ n,
r ∈ Z, onda je Yn = 0.
a) Odrediti zakon raspodele i mat. oqekivaǌe sluqajne veliqine Yn.
b) Ispitati da li je sluqajan niz (Yn)n∈N slabo stacionaran.
3. Neka je X ima ravnomernu raspodelu na segmentu [0, 1] i neka je Y := {Y (t), t ∈ [0, 1]} sluqajan proces
definisan sa Y (t) = min{t,X}. Ispitati da li je sluqajan proces {Y ′(t), t ∈ [0, 1]} (Y ′(t) je L2-izvod procesa
Y u taqki t):
a) L2-neprekidan
b) L2-diferencijabilan.


